



С 28 ноября по 3 декабря 2011 в гимназии проходила Нед

---

Учащиеся 5-х классов продемонстрировали свои знания по истории Древнего Египта. Победителями в игре «Знатоки Египта» оказались учащиеся 5-А класса, на 2-м месте - ребята из 5 - 1 класса и 3-е место занял 5-2 класс.

Также пятиклассники участвовали в брейн-ринге «Основы религии», где решали интересные задачи, связанные с мировыми религиями. Ребята с легкостью отвечали на сложные вопросы, и это не удивительно, ведь с этого года они изучают основы мировых религий на уроках по ОРКСЭ.

Учащиеся 6 классов прочувствовали на себе атмосферу средневековья, приняв участие в «Рыцарском турнире». Здесь сильнейшими оказались дамы и рыцари 6-1 класса. На почетном 2-м месте оказались ребята из 6-Б класса и 6-А занял 3 место. К турниру участники готовились заранее, создавали костюмы эпохи средневековья, готовили представление команды.

7 классы участвовали в игре по станциям «Люди Нового времени». Здесь им помогали знания, полученные на уроках истории. Участники вспомнили великих художников и их произведения, географические открытия, почувствовали себя штурманами, огибающими морские рифы, и исправляли ошибки в мастерской Гуттенберга. Лучше всех с задачей справился 7-2 класс (набрали 20,5 баллов из возможных 29), немного отстал от победителя 7-а класс (19,5 баллов), на третьем месте оказался 7-б класс (19 баллов) и замыкает список 7-1 класс (13,5 баллов).

Учащиеся старших классов приняли участие в викторине «Серебряный век», в ходе которой вспомнили величайших писателей, художников, музыкантов, ученых конца XIX-начала XX в.

Также, начиная с 7 класса, ребята участвуют в районных олимпиадах по истории и обществознанию. Пожелаем им успехов, удачи и негаснущего интереса к истории.